

“鼎盛国际,助爱成长”晚报义务红娘帮帮团关爱留守儿童首场单身联谊会  
17日举行,歌动全场、情暖全场

# 想立即“成家”吗 别错过24日的相亲会



□记者 刘亮 文/图

17日,由鼎盛国际房地产独家冠名,洛阳晚报、河南中视艺术品文化发展有限公司、洛阳广播电视台《都市360》栏目主办的“鼎盛国际,助爱成长”晚报义务红娘帮帮团关爱留守儿童首场单身联谊会举行,不少单身男女在传递爱心中相识,富有创意的开场也让到场的人眼前一亮。第二场单身联谊会将于本周六在孟津县常袋镇石碑凹小学举行,有惊喜等着你呢!



家长现场代子征婚

## 老歌“串烧”嗨翻全场,创意开场获肯定

“你问我爱你有多深,我爱你有几分……”当天活动一开场,“潜伏”在单身男女中的嘉宾唱起了经典老歌《月亮代表我的心》。当大家正惊奇时,又有几名嘉宾站出来对唱。

接着,现场嘉宾又唱起了《让我们荡起双桨》《甜蜜蜜》《原来你也在这里》……不少单身男女也饶有兴致地参与到这组歌曲联唱中,现场成了一个大party。一位大妈用为儿子写的征婚牌打着拍子,也加入合唱队伍中。

也许是现场气氛的感染,在活动中,不少单身男女主动要求上台演唱,表演才艺。一名表演者说:“开场的时候我都想跟嘉宾抢话筒了,这开场太感染人了。”

## 献爱心,表爱意,情暖全场

17日的活动还有另外一个主题——关爱留守儿童。

参加本次相亲会的单身男女有的捐钱,有的捐物,现场一直被温暖包围着。单身男士张先生为留守儿童捐献了书包和作业本,他说:“我希望能遇到一名有爱心的姑娘。”

关爱留守儿童倡议发出后,市心理咨询师协会、市助学济困联合会、驻洛某部队家委会的军嫂等多个热心公益团体,向留守儿童捐献了书包、图

书等爱心物资。(详见本报14日A14版、15日A12版、17日A06版)

我们寻找留守儿童的报道发出后,孟津县常袋镇石碑凹小学和宜阳县柳泉镇中心小学与我们取得联系。根据学校的情况,鼎盛国际房地产向常袋镇石碑凹小学的留守儿童捐助5000元善款;水星家纺豫西地区总负责人拿出1000元钱,要给孩子们买儿童节礼物;河南中视艺术品文化发展有限公司为孩子们买了100个书包、100个文具盒、200支水笔和500本作业本……

## 举牌征婚受捧,相亲男女比例首次改变

在本次活动中,为了方便单身男女了解对方,我们设置了50块征婚牌,并准备了纸和笔,单身男女和到场的家长可根据自己的情况填写征婚牌。

一名家长说:“这个主意太好了,子女不好意思来,我们做家长的着急。以前我们来参加活动,跟没头苍蝇一样,逢人就介绍自家孩子,征婚牌让我们省了不少事。”

本次活动也首次改变了之前女多男少的状况,出现了“男比女多”的现象。

## 本周六想“成家”吗?快报名参加活动吧

本周六的单身联谊活动现场设在石碑凹小学,我们将为那里的留守儿童送去爱心

物资。

另外,我们会事先公布这些留守儿童的情况,出发前为单身男女配对(也可自行配对),认领留守儿童组成“临时家庭”,让单身男女在与孩子的互动中碰撞出爱的火花!

如果您想参加这场别具一格的相亲会,赶快报名吧,人数限制在100名之内。同时,如果您有书包、字典、衣物、电子产品、桌凳等想送给留守儿童,请拨打电话15236297591联系我们。

报名电话:63120000  
集合时间:24日8时  
发车地址:开元大道与忠义街交会处(关林家具广场斜对面)鼎盛国际营销中心  
乘车咨询电话:63299999

鼎盛国际项目由河南国鼎置业有限公司开发,2014年3月29日由体育局授予“运动健康试点社区”称号,是首个以“运动健康”为主题的健康住宅项目,总体规划历时3年,并由香港、北京等地的数十位专家反复讨论,本着“健康人居”的理念进行打造。该项目位于洛阳经济技术开发区开元大道与忠义街交会处东南角,开元大道城市主轴线上,紧邻诸多历史古迹和绿地公园,人文底蕴深厚。建成后的鼎盛国际占地约200亩,建筑面积60万平方米,是集中部金融港、高档写字楼、公寓、健康住宅、健康养生中心、运动场馆、五星级酒店、大型商业配套为一体的城市综合体项目。

广场舞大赛24强鏖战,现场异彩纷呈。除了看比赛,还能学知识——

## 国家一级裁判教您咋跳舞更健康

□记者 王博东 文/图

17日上午,“恒大之约·舞动洛城”洛阳首届全民广场舞大赛复赛在恒大绿洲中央广场举行,24支参赛队伍鏖战后产生的16强将参加最终的决赛。

## 现场:各路豪杰鏖战,国家级裁判犀利点评

在复赛现场,洛阳晚报记者注意到,很多参赛队伍改了舞曲,连舞蹈也都重新编排。

首支上场的队伍就给大家带来了全新的感觉,表演扇舞《欢聚一堂》的一群大妈中站着两位大叔,他们扭腰送胯,掂脚移步,“妩媚”的舞姿一点儿也不比大妈差。

海选后经过一周的准备,各支队伍的舞技那是爆发性提高,但大家遇到了一位犀利的裁判,遭遇“鸡蛋里面挑骨头”的苛刻点评。

为了保证比赛公证权威,本届广场舞大赛每场比赛都更换评委。复赛当天,主办方邀请到的是国家一级裁判李建平。

“你这支队伍兰花指做得不到位!精气神不够高!……”李建平的点评虽然犀利,但引来台下观众和参赛队伍钦佩的掌声。

## 意外:海选领先队伍险遭淘汰

高手过招,容不得丝毫马虎,稍有不慎就会被其他

队伍赶超。现场最让人意外的是,洛阳师范学院啦啦操队海选时曾以高分领跑,这场比赛却名次垫底,险遭淘汰。

最让人惊喜的是藏族舞蹈《唱支山歌给党听》,表演者动作整齐划一,表情生动传神,一招一式都不逊于专业舞蹈演员,这支参赛队伍获得了最高分成功晋级。

## 福利:权威裁判教授如何跳舞更健康

“跳广场舞的目的不仅仅是娱乐,更重要的是健身。”在比赛点评环节中,李建平说,跳广场舞就要跳出精气神,要能开能合,把动作做到位才能起到健身的作用。但健身也要适度,跳广场舞如果时间过长、过度,有可能加快器官衰老,反而有害身体健康。

李建平建议,跳舞一次不宜超过一个小时;每次跳舞前,要做5分钟至10分钟简单拉伸肌肉和韧带的热身运动,譬如说,原地扭脚尖、压腿;跳完后在原地歇10分钟左右,做些动作缓慢、放松的整理运动。

李建平还提醒,虽然跳舞动作要做到位,但老人应尽量量力而行,尽量避免扭颈、转腰、转髋等大幅度动作。

24日9时,洛阳全民广场舞大赛拉票赛将在万达广场举行。如果您也喜欢这场全民健身赛事,届时来围观吧。



参赛队伍在比赛